



В Санкт-Петербурге мужчина признан виновным в убийстве своего отца



Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по г.Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении мужчины 1977 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что мужчина в июле 2021 года, будучи в состоянии наркотического опьянения, находясь в квартире одного из домов по Индустриальному проспекту, в ходе ссоры на бытовой почве со своим отцом 1952 года рождения, нанес последнему множественные удары руками и ногами в область головы и туловища (всего не менее 103 ударов), после чего задушил его проводом.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

30 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1727686>